
ATA DOS TRABALHOS DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LE-
GISLATURA. 
ABERTURA: Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e dois, realizou-se no Edifí-
cio da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a nona sessão ordiná-
ria da segunda sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente Ri-
chard Silva Ferfoglia Maguim e secretariada pelos Vereadores Sandro Aparecido Martins, 1° Secretário, 
e Edvaldo Elias Goulart, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo 
número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao 
Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a ausência do Verea-
dor Márcio Donizetti de Souza, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e apro-
vada por unanimidade, sem discussão, a ata da 8ª Sessão Ordinária, realizada no dia 18/04/2022. Fo-
ram lidas correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. A 
Mesa as seguintes proposições, as quais foram encaminhadas à Assessoria Jurídica para análise: Proje-
to de Lei nº 012/2022, do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito adicional suple-
mentar no valor de R$ 4.000,000,00 do orçamento municipal e dá outras providências; Projeto de Lei 
nº 004/2022, do Legislativo Municipal, de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, que dispõe 
sobre a criação do Programa “Adote uma Lixeira” e dá outras providências. Foram apresentados e en-
caminhados à Comissão de Justiça e Redação, para que emita seus pareceres, os seguintes Requeri-
mentos: nº 006/2022, de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, requerendo ao sr. Prefeito 
Municipal informações sobre alguns Projetos de Lei aprovados e sancionados em 2021, e, nº 
007/2022, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, requerendo ao sr. Prefeito Municipal 
informações sobre o Decreto nº 3.792/2022, que abriu crédito adicional para o Fundo Municipal de As-
sistência Social. Foi lida e será encaminhada ao sr. Prefeito Municipal, a Indicação nº 024/2022, de au-
toria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, indicando que apresente à Casa Legislativa o plano 
de contingenciamento decorrente do Decreto 3.790, de 28 de março de 2022 (calamidade financeira), 
a fim de ampliar a publicidade dos atos administrativos e esclarecer eventuais dúvidas. Foi dado ciên-
cia do Ato da Mesa nº 001/2022, que dispõe sobre devolução parcial de duodécimos. Através do ofício 
nº 135/2022, recebemos do Executivo Municipal, resposta ao Requerimento nº 003/2022, de autoria 
do Vereador Márcio Donizetti de Souza. Recebemos um requerimento do cidadão Carlúcio Moreira Ro-
drigues requerendo inscrição na Tribuna Livre, para tratar de assuntos relativos ao fechamento da Pra-
inha. Em seguida, previamente inscritos no Expediente, fizeram uso da palavra os seguintes Vereado-
res: Richard Silva Ferfoglia Maguim, que discursou sobre o “Encontro Municipal do Programa Município 
Verde Azul”, realizado na Câmara Municipal de São José do Rio Pardo”; Silvano Aparecido Ferreira, que 
discursou sobre limpeza do Córrego São Miguel, com comentários dos Vereadores Sandro Aparecido 
Martins, Ivani Aparecida de Souza Possate, Danilo Lima Cipollini e Richard Silva Ferfoglia Maguim; 
Sandro Aparecido Martins, que discursou sobre o fechamento do Parque Prainha, com comentários do 
Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim; Danilo Lima Cipollini, que discursou sobre ofício do Departa-
mento de Estradas de Rodagem (DER), tratando da paralisação das obras da Rodovia João Bravo Cal-
deira, com comentários do Vereador Sandro Aparecido Martins; e, Isabella Flamínio de Paiva, que dis-
cursou sobre reunião da AES Brasil. Continuando, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presiden-
tes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações, quando o Vereador 
Sandro Aparecido Martins disse que não há matéria para análise da Comissão de Educação e a Verea-
dora Isabella Flamínio de Paiva Presidentes da Comissão de Justiça e de Finanças, disse que após a 
sessão, definirá com os demais membros das Comissões, o dia e horários das reuniões. Não havendo 
oradores previamente inscritos na TRIBUNA LIVRE, foi feita a Chamada para Verificação de Quorum. 
Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA. Não havendo matéria para a Ordem do Dia e nem 
para a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereadores 
para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando usaram da palavra os Vereadores Sandro Aparecido Martins, 
Isabella Flamínio de Paiva, Antônio Ernesto Fagundes e Richard Silva Ferfoglia Maguim. Nada mais ha-
vendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos 
desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, 
será por mim assinada,                       , 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretá-
rio. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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